

- 9 АПР 1975

## ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

# ТЮЗ — учителям

В Пермском ТЮЗе состоялось очередное занятие организаторов по внеклассной работе школ города. Оно было посвящено знакомству с театром как видом искусства и со спецификой детского театра. Особое внимание уделялось роли режиссера и актера в создании спектакля.

Перед преподавателями выступили главный режиссер ТЮЗа С. Либман и заслуженная артистка РСФСР М. Януш. Об умении анализировать детские рисунки по театральным спектаклям рассказала заведующая литературно - педагогической частью театра кукол Т. Шерстневская.

Г. ИВАНОВА.